

MINDENSZENTEK ELŐTT KESZTHELYEN ÉS HÉVÍZEN

Gyertyák, koszorúk, virágok

Mindenszentek és halottak napja az elhunyt hozzátartozóinkra való emlékezés ünnepe. Ezekre a napokra sokan keresik fel a temetőket elhunyt szeretteik, hozzátartozóik síremlékét, hogy gyertyát gyújthassanak, koszorút, virágot helyezhessenek el a sírokra. A keszthelyi és hévízi temetői körképünkben kiderül, hogy a hosszabbított nyitva tartás már egyik városban sem számít újdonságnak ezeken a napokon.

— A Keszthelyi VÜZ Nonprofit Kft. temetkezési részlege ugyan nem kizárólagos jelleggel, de tel-

nyugvóhelyet. A Festetics család mostanra jócskán megkopott nyughelye az országban az elsők



között épült vasbeton szerkezetű építmény, ipari műemlék. A legrégebbi temetőben megtalálható műemlék egy 1775-ben készült ülő Krisztus-szobor. Számos sírt a Szent Miklós-temetőben a Nemzeti Sírkert és Kegyeleti Bizottság öt évvel ezelőtt a Nemzeti Sírkert részévé nyilvánított. Az ünnepek alatt mind az öt temetőkapun lehet majd be és ki közlekedni. A polgárorok és a rendőrök is megerősített járőrszolgálatot adnak. A több mint 3000 sírhelyet magába foglaló keszthelyi új köztemető a településen kívül található, mely közel három évtizede, mint tervezett sírkert, az ország első erdei temetőjeként nyitotta meg kapuit. Itt idén kovacsoltvas kaput állítottunk föl.

Érdekes, hogy a temetői kő síremlékek készítésének „frontján” a pénzügyi-gazdasági válság nemigen érezteti hatását. Idén eddig a tavalyinál sokkal több síremlék-felújításra, illetve -építésre adtunk engedélyt, mint korábban. A temetők rendezettségének fenntartása viszont mostanság lényegesen nehezebb, mert kevesebb emberrel, csökkentett pénzből, a szeszélyes időjárásra is figyelve nehezebb a mindennapok feladatellátása, de a mindenszenteki felkészülést azért sikerült elvégezni. A nagyon elhanyagolt sírokat kénytelen-kelletlen rendbe tesszük, és folyamatosan odafigyelünk a balesetveszélyes sírkőelemekre is. Mindkét temetőben október 30-ától november 3-áig este 8-ig formaruhás kollégáink adnak ügyeleti szolgáltatást.

(Folytatás a 4. oldalon.)

KESZTHELYI VASÚTJUBILEUM

Történelmi évforduló

A város vonatközlekedésbe való bekapcsolódásának 125 éves jubileumát ünnepelték szeptember 27-én Keszthelyen. A Balatonparti városba 1888-ban, ezen a napon érkezett meg az első személyvonat a Balatonszentgyörgytől kiépített vonalon.



és Siófokra megyek gyakran. Vasutas barátaim hívtak meg a jubileumi ünnepségre.

— Engem személyesen érint ez az évforduló — így Márvány János, nyugalmazott állomásfőnök. — Frissen él még bennem a centenáriumi ünnep is. Hosszú időt töltöttem el ezen a helyen, 1965-ben kerültem ide, 1983-ban lettem állomásfőnök, 2006. decemberi nyugdíjba vonulásomig töltöttem be ezt a tiszteletet.

Az ünnepségen dr. Kövér István vasúttörténész beszélt azokról az előzményekről, amelyek hosszú időn át tartó próbálkozás-

sokkal vezettek odáig, hogy Keszthely bekerüljön a vasúthálózatba. A fővárossal a Balatont összekötő vasút építésénél a déli oldal bizonyult gazdaságosabbnak, s ez akkor megpecsételte Keszthely sorsát. Majd tervek sorra készültek arra, hogy a mezővárosnak vasútállomása legyen. Több elképzelés ellehetetlenülése után, a Reischl Vencel városbíró által 1886-ban létrehozott Vasút-építő Részvénytársaság, a lakosság és a Festetics család támogatása teremtette meg végül az esélyt, s hozta a megvalósulást. Baross Gábor közlekedési miniszter 1887 végén adta ki az engedélyt a Balatonszentgyörgytől vezető egyvágányos vasútvonal építéséhez, Keszthely végállomással.

(Folytatás a 4. oldalon.)

Szeptember 2-től visszavonásig

3 rétegű üveg Gealan nyílászárókba

csak 2.000 Ft/m²!!!

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK -43-50%

FA NYÍLÁSZÁRÓK -45-50%

BELTÉRI AJTÓ ÉS VELUX AKCIÓ!
Redőnyök, párkányok, takarólecek, kilincsek
BONTÁS, BEÉPÍTÉS, FALJAVÍTÁS,
GIPSZKARTONOS MUNKÁK GARANCIÁVAL
Válassza az EMA-t, válassza a minőséget!

Ar akció 2013. 09. 02-től visszavonásig érvényes. Részletekről érdeklődjön személyesen. A képek illusztrációk.
EMA Ajtó- és Ablakgyártó Centrum
Keszthely, Georgikon u. 23. Tel.: 83/321-333
Mobil: +36 70/606-3333 e-mail: info@ema.hu
Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17, Szombat: 9-13

jes körű szolgáltatásnyújtással végzi a helyi és környező települések temetkezéssel kapcsolatos tevékenységét, illetve az önkormányzati tulajdonban lévő két temető üzemeltetését — erősítette meg Kiss Antal Ferencné, temetkezési részlegvezető. A mintegy ötezer sírhelyet magában foglaló, műemlékvédelem alatt álló Szent Miklós-temető a 1700-as évektől szolgál a keszthelyiek nyughelyéül, de itt ma már új sírhelyek értékesítésére nincs lehetőség.

A síremlékek között megtalálható olyan faragott homokkőből készült munka, amely művészi értéket képvisel. A temetőn belül a legfontosabb műemlékként nyilvántartott hely: a Festetics-mauzóleum, ami egyszerre négy főúri családtagnak ad végső

Ajtócsere helyett van egy jobb megoldás:

Ajtófelújítás!

Győződjön meg kötetlen tanácsadásunk alkalmával a jól bevált PORTAS-felújítási technika előnyeiről!

Bontás nélkül!

Újra szép lesz akár 1 nap alatt!

Kopott, repedt régi ajtók? PORTAS-korszerűsítés az Ön egyedi igényei szerint a kívánt dekorral. A berendezéshez legjobban illő modellel a különleges igényeknek is szívesen megfelelünk.

Gyors, tiszta, tartós és stílusos

- ✓ soha többé ajtófestés
- ✓ akár egy nap alatt
- ✓ bontás és törmelék nélkül
- ✓ ütés-, kopásálló, könnyű ápolás
- ✓ legtöbb ajtóra és tokra alkalmas
- ✓ saját - minőségi - alapanyagok



PORTAS
Európa No.1 felújítója

Holz-Bútor Kft.
Portas-szaküzem
8900 Zalaegerszeg
Fészek u. 4
www.portas.co.hu

Nézzon be hozzánk vagy érdeklődjön telefonon: 0620 / 22 - 49 - 278



LUXUS
újraértelmezve!

FORD MONDEO 1.6 EcoBoost motorral, új Business felszereltséggel akár

5 799 000 Ft -ért*



5 év
garancia

Ajánlatunk a Ford Mondeo 5 ajtós 1.6 EcoBoost (160LE), M6 Business felszereltségű modell esetén, 2013. december 31-ig megkötött vásárlásokról érvényes.

Ford Szántó

Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.
Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu

Ford
Go Further

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA
Tel.: 06-30/9465-575, tel/fax: 83/312-127
Keszthely, Sági J. u. 2/A.
ct. F-né Varga Mária
- Redőny - Reluxa
- Szalagfüggöny
- Szűnyogháló - Napellenző
készítés, felszerelés, javítás.
Bílenő garázskapuk, ipari függönyök.

FESZTIVÁL BURGONYÁVAL ÉS GESZTENYÉVEL

Az ötletet a természet adta

Amikor a fákról lehullnak már a levelek, elrepülnek az utolsó költöző madarak is, s beköszönt a vénasszonyok nyara, eljön az adottság ahhoz, hogy a balatoni vendéglátók a mindig vágyott szezonhosszabbításnak teremtsenek lehetőséget vonzó rendezvényekkel.

Ezzel a szándékkal indult útjára Keszthely megújult Fő terén az október derekán első ízben megrendezett kétnapos Burgonya- és Gesztenyefesztivál, természetesen hagyományt is teremtő céllal. Az ötletet maga a természet adta: hiszen a nyarat az ősszel mi sem kapcsolja jobban össze, mint a legnépszerűbb táplálék és a hasonlóképpen közkedvelt csemege: a burgonya és a gesztenye.

A gasztronómia fontos szereplőinek Keszthelyen való közös ünneplése akár házigazdai elkötelezettséget is jelenthet. A magyar burgonyafajták léte a georgikoni nemesítő műhelynek köszönhető. A gesztenyének ugyan inkább csak a vad változata kötődik a várostörténethez, ám sehol nincs olyan októberi fesztivál, ahol ne kínálnák a különleges illatú, langymelegével is jóleső finom elműt gesztenyét. Miután immár elműt a hagyományos szüretünnepi programok, itt van tehát az ősz hozta újabb különös élvezetek ideje.

A fesztivál alkalmi színpadán peregtek a hangulatemelő kulturális bemutatók kicsik és nagyok szereplésével. Énekeltek a gyenesdiási Napsugár gyermekcsoport, táncoltak a Goldmark Károly Művelődési Központ mozgásművészeti kurzusának tagjai, bemutatót tartott a Dalos Kedvűek Klubja, volt bábszínházi előadás, rajzverseny, a Kreatív Kuckó pedig az alkotni vágyókat várta.

Szerepeltek a vonyarcvashegyi mazzsorett, a gyenesdiási általános iskola néptáncos és népdalénekes diákjai, a keszthelyi Csányi iskolások. Színpadra lépett a ReziDance, bemutatót tartott a hévízi White Horse rock and roll csoport. A sztárfellépő pedig Cozombolis volt, az alkalomhoz illő, igazi vérpezsdítő koncertjével,



MLSZ-TÁMOGATÁSSAL

Új pályán a vonyarci foci

— Nevelési szempontból sincs jobb példa a sportnál, mert együttműködésre, kommunikációra és a szabályok betartására tanít.

Ezen szavakkal méltatta a vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola területén megvalósult legújabb sportberuházást Sárközi Imre, a helyi sportegyesület elnöke. Műfüves pályát avattak, mely 30 millió forintból való-

sult meg. Az önkormányzat a 9 milliós anyagi önerőt a Magyar Labdarúgó-szövetségtől pályázat útján nyert támogatással tudta kiegészíteni. A létesítménynek szerepet szánunk az ifjúság sport-szeretetre nevelésében csakúgy,

mint a település és a térség sportéletének szolgálatában, amint arról az átadási ünnepségen beszélt Péter Károly polgármester.

Avatóbeszédet mondott Manninger Jenő, a térség országgyűlési képviselője és Józsi György, a Zala Megyei Labdarúgó-szövetség elnöke, majd a birtokba vételt jelképezően a diákok játszottak le rövid futballmeccset.

MINDENSZENTEK ELŐTT KESZTHELYEN ÉS HÉVÍZEN

Gyertyák, koszorúk, virágok

(Folytatás az 1. oldalról.)

A sírhelyek érvényességéről pedig a Szalasztói utcai irodában vagy a 83/312-212-es számon szolgálunk információkkal.

— Hévízen két temetőt tartunk nyilván, az egyik a hévízi, az Árpád utcai főbejáraton és a Bűki utca felől is megközelíthető; a másik pedig az egregyi Árpád-kori műemlék temető, amelyikben mintegy 200 nyilvántartott sírhely van — mondta el Laczkó Mária, a GAMESZ vezetője. Utóbbi egyházi temető volt egykor, és a sírtulajdonosok és a falu gondoskodott róla. Egy évtizeddel ezelőtt azután a GAMESZ kezelésébe került. Nem létezett temető-kataszter és hiteles nyilvántartás, ezeket mostanra sikerült komoly erőfeszítéssel javarészt pótolni. A sírkövekről leírt személyek adatait alapul véve megkerestük a hozzátartozókat, és az ő bevallásukkal kiegészítve a hiányosságok nagy részét pótoltuk, így a temetőkönyv is egyre több adattal telik meg. E helyen új temetkezésre, a szabad terület hiánya

miatt, nincs lehetőség, a régi sírhelyek esetében viszont a „rátemetkezés” több esetben is adott. Az egregyi településrészen élők továbbra is az általuk nagy becsben tartott sírkerthez ragaszkodnak, ezért az igényeiket a lehetőségeinkhez képest igyekszünk kielégíteni. Érdekes kérdésként olyan esetek is előkerültek, hogy egy elhunyt nagyszülő sírjára melyik unokájának van joga temetkezni. A több részre osztott, városi díszsírhelyeket is magába foglaló hévízi nagytemető mostani formáját akkor nyerte el, amikor az önkormányzat három évtizeddel ezelőtt vásárolt, komoly mennyiségű földdel való feltöltésre szoruló ingatlant csatolt a sírkerthez. A rendelkezések 25 évenkénti sírmegváltásról szólnak, de az önkormányzat úgy döntött, hogy a lejárt sírokat nem számolják föl, hanem megvárja, míg a hozzátartozók teljesítik díjfizetési kötelezettségüket.

Egyelőre elegendő temetkezési hely van, de ha ez a terület lecsökken, akkor megtörténhet a nem megváltott sírok felszámolá-

sa. A temetőben nagyon elenyésző a gondozatlan sírok száma. A sírgondozás amúgy sem pénzkérdés, hanem inkább hozzáállás, egyéni igény- és rendszeret kérdése. A temetőgondnok a magasra nőtt fűvet levágja, a bokrokat esetenként megmeteszti ott, ahol a rendben tartás hosszú ideje elmaradt, és az elhanyagoltság lelki békét zavaró helyzetet eredményez.

A temetői sírokat évi két alkalommal felülvizsgáljuk, a balesetveszélyes síremlékek műszaki problémáján is úrrá igyekszünk lenni, vagy értesítéssel, vagy közvetlen, a stabilitást helyreállító beavatkozással. A síremlék-készítéssel árával összefüggésbe hozható, hogy Hévízen is szaporodik az urnás temetések száma. Létezik egy külön urnasírbolt hely, léteznek kolumbáriumok is. Az igényeket fölmerve jelenleg tervezi az önkormányzat egy új urnasírhely kialakítását, ami néhány év múlva már végső nyughelyként szolgálhat, a nemrég, erre a célra kijelölt, és a kegyelet igényességével kialakítandó területen.

JOBBIK-SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ KESZTHELYEN

Testületi ülés után

A keszthelyi önkormányzati képviselő, Selmeczy Zsuzsanna, a Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi alapszervezetének elnöke a szeptemberi képviselő-testületi ülést követően tartott sajtótájékoztatót.

A jobboldali párt választókerületi szervezője szerint a vágyonrendelet módosítása azzal összefüggésben szerepelt kiemelt hangsúllyal az önkormányzat képviselő-testületének szeptember végi ülésén, hogy a kormányhivatal a közel múltban észrevételezte: a város vagyonrendelete nincs összhangban az új, nemzeti vagyonról szóló törvény végrehajtási rendeletével.

A Jobbiknak — bár három év óta szorgalmazza — nem sikerült elérni a termőföld helyi védelméről rendelkező passzusok beemeltetését. Sérelemnek látják az új rendeletben, hogy ezentúl nem kell majd versenyztetni, csak 5 millió forint feletti értéknel. Hiába kérték, hogy a versenyztetések és pályázatások általuk jónak tartott 2 milliós előírt értékhatára mindenkire egyaránt vonatkozzék, hogy ne fordulhasson elő, mondjuk a Libás strand üzemeltetésének átadása versenyztetési tárgyalások mellőzésével. Ez ügyben hiába állapította meg a kormányhivatal a jogsértést, az ügynek nem lett semmiféle következménye.

A Jobbik szerint a kormányhivatal a törvényességi felügyeleti jogát nem kellő gon-

dossággal gyakorolja, ezért többféle lépés megtételét is számba vették. Kérték, ne zártkörűen, hanem csak nyilvánosan lehessen versenyztetni, pályáztatni, de homályos, a magánérdek elsőbbségét hirdető érveléssel e javaslatukat is lesöpörték.

Selmeczy Zsuzsa szerint a VÜZ Kft. majd később a városvezetés és a Sirály-vendéglátó-

ipari komplexum bérlői között két évtizede zajló, tíz éve bírósági szakaszban lévő „Sirály-ságában” sincs előrelépés. Három éve a bíróság a VÜZ Kft.-t kötelezte a tetőszerkezet helyreállítására, ám ez nem történt meg. A várospolitikus sérelmezte azt is, hogy a Balaton Fesztivál Alapítvány kuratóriumi elnöke egyúttal önkormányzati képviselő is, ami a közpénzek elosztásáról rendelkező törvényben foglaltaknak mond ellent, hisz kuratóriumi elnökként egyúttal képviselőként nem vehetne fel pályázati vagy egyéb támogatást.

KESZTHELYI VASÚTJUBILEUM

Történelmi évforduló

(Folytatás az 1. oldalról.)

A vásárolt két mozdony a mecénás Festetics család iránti tiszteletből György és Tasziló nevet kapta.

A napjainkban lakás célú, volt régi vasútállomási épület funkcióját a jelenlegi 1903-ban vette át, amikor a Tapolca–Keszthely vonal megépült. Majd 1909-ben, a MÁV észak-balatoni vonala elkészültével Keszthely immár csomóponti szerephez jutott. Ebben a folyamatban tallózó történelmi dokumentumkiállítás nyílt a váróteremben.

A város vasútvonalba való kerülésének és gazdasági fejlődésének kapcsolatáról szót beszédében Ruzsics Ferenc polgármester, Manninger Jenő országgyűlési képviselő a vasútközlekedés mai fejlesztéseiről és a jövőbeni tervekről szót.

A jubileum jegyében az állomás wifi-hálózathoz való csatlakoztatását kapta az utazóközönség. Az állomásépület falán a város és a MÁV által elhelyezett jubileumi emléktáblát avatott Ruzsics Ferenc és Kiss Gábor vasúti tisztviselő.

X BODY

Heti 2x20 perc-látványos hatás!

Zsírégetés
Alakformálás
Izomépítés
Szálkásítás
Rehabilitáció
Hát- és derékfájás kezelése



ÜRTECHNOLÓGIÁVAL.

Magyarország egyik legelismertebb fitness oktatójával!

www.xbodykeszthely.hu

30 / 369 000 2

HÉVÍZI VONZÓDÁSOK

Tízezren nézték a pályamunkákat

„Hévízió — Lássuk, hogy Te hogy látod?” címmel írtak ki videofilm alkotói pályázatot, a fürdőváros egyéni ötleteken alapuló bemutatására.

A versenyre 13 pályamunka érkezett, melyeket egy hónapon keresztül, tízezren tekintettek meg az interneten. Az eredményhirdetésre szeptember végén, a városi könyvtárban került sor, az alkotások bemutatásával és a díjátadásokkal együtt. A zsűri Kandász Andrea, a TV2 csatorna műsorvezetője, az Utazás nagykövete elnökletével végezte munkáját, a bírálóban a pályázatot kiíró szervezetek képviselőiben részt vett Partics Andrea, a Hévízi Televízió ügyvezetője és Lajkó Ferenc, a Hévíz Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület (TDM) elnökségi tagja.

A közönségdíj elnyerése a nézői szavazások lezárásával azonnal ismertté vált a világhálón. Ezt az elismerést a TDM által felajánlott 80 ezer forint jutalommal Buday Máttyás Manó nyerte, aki a



A közönségdíjas
Buday Máttyás Manó.

Hotel Panoráma tetejéről forgatta filmjét.

— Kisdíjak korom óta ismerem, szeretem Hévízt — kommentálta a pályázaton való szereplésének motivációját. — Ezt a vonzalmat tudtam a fotós-videós hobbi-mal összekapcsolni. A lehetőségnek közönségdíjasként természetesen most még jobban örülök.

Kandász Andrea sem tagadta, hogy szakmája és zalai kötődése miatt egyaránt megérintették a zömében kifejezetten kiváló alkotások.

— Hévíz iránti vonzalmam okán is szívesen vettem részt a pályázati alkotások értékelésében. Szinte spirituális élmény volt az ismert fürdővárost a pályamunkákon keresztül látni. Hiszen, nem csak objektívvá, hanem szívvel készített filmeket kaptunk.

A zsűri döntése alapján a 100 ezer forintos fődíjat a hévízi kötődésű, Budapesten élő Kardos Nikolasz kapta, aki egy másfél éves kisfiú hévízi sétájával mutatta be a zalai fürdővárost.

DIÁKOLIMPIA-SZERVEZÉS

Mert a sport csodaszere



— Megyei viszonylatban Keszthelyen és a környéken nagyon aktív testnevelő tanárok dolgoznak a diáksport fellendítéséért. Egyértelműen nekik köszönhető, hogy a pénzügyi-társadalmi krízishelyzet nincs katasztrófális hatással a diákolimpiák rendszerére — nyilatkozta Kiss István, a keszthelyi és városkörnyéki diákolimpiák rendezvények megtartásáért felelős sportszervező, aki hat korcsoportban, az általános és középiskolás diákok bevonásával bonyolítja az őszi és tavasszal esedékes versenyeket: atlétika, asztalitenisz, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, teremfoci, röplabda, sakk és tenisz sportágakban.

évek óta nincs számottevő visszaesés, és a közönyösség is visszaszorulóban van. Az igazolt versenyzők és a játékgondellyel nem rendelkező amatőrök foci-felkészítése során az látszik, hogy jó játékosok nevelhetők a számba jöhető fiatalokból. Egyelőre mind a személyi, mind a tárgyi feltételek adottak ahhoz, sőt a különböző, fiatalok számára kiírt programok is azt segítik, hogy az utánpótlásként szóba jöhető fiúk ügyességének legjava mielőbb kijöhessen. A futballt és a többi sportágat támogató szponzorok hiánya viszont tragikusnak nevezhető a térségben. Mi nem tudunk fölmutatni olyan tőkeerős támogatókat, mint az Audi vagy a Mercedes.

Akadnak családok, akiknek a tagdíj előteremtése is nehéz, és akkor még a versenyekre történő eljutásról nem is volt szó. Az áldozatvállaló, kitaró szülők hathatós támogatása nélkül a rendszer már összeomlott volna. Akivel külön foglalkoznak, abból idővel eredményes sportoló nevelhető. A fiatalok mostanság inkább az extrém sportágak közül választanak, nem számít menőnek az a sportág, ahol komoly erőbedobást vagy nagyfokú erőfeszítést kell tenni.

Mint a sportszakember elmesélte, a Magyar Diákolimpiai Szövetség vezetőségében jelentős változások történtek, és az újraszervezés révén pozitív változások indultak el. Regionális szolgáltatási pontok jöttek létre. Keszthely, a Sipos Győző irányítása alatt lévő Szombathelyi székhelyű szervezethez tartozik. A cél, hogy a sportra olyan „csodaszereként” tekinthessenek, amely kiemeli a sportolókat a szürke hétköznapokból. Nagyobb pénzügyi felhasználassal olyan kapcsolatokat kívánnak teremteni a szülőkkel, hogy ők is segítsék gyerekeik iskolán kívüli sportolását, mozgását. A szövetség megújításának egyik eredménye, hogy a diákolimpia idén már tanulmányi versenynek számít, és az idei tanévben már felvételi többletpontokat kapnak azok a tanulók, akik a

diákolimpia országos döntőiben érmet nyernek. Októberben az atlétikát érintően elindultak a diákolimpiai felkészülési versenyek, a folytatásban kispályás labdarúgó-mérkőzések, majd a teremfoci, kézilabda, röplabda, sakk startol. A legtöbb sportágban felmerő rendszerben, városi, városkörnyéki, megyei és országos szinten majd csak a tavaszi versenyeknél lesz továbbjutás. A testnevelő tanárok az őszi folyamán felmérhetik, hol tartanak az általuk fölkelesztett csapatok, a fiúk-lányok.

Ers és határozott sportszere jellemző azon pedagógusokra, akik edzőként külön diákolimpiai felkészítést is folytatnak. Ők nem csak a nevezésekkel, de személyes jelenlétükkel is példát mutatnak. Kimagasló sikerek csak ritkán születnek, de már azt is eredményként értékeljük, hogy

TÁRLAT A BALATONI MÚZEUMBAN
Festészet napjára

A kortárs művészet megjelenésére immár 12 éve országos zsebt alkalmat adó magyar festészet napja, 8 esztendő óta ünnepelt esemény Keszthelyen is. Ennek jegyében, a Balatoni Múzeumban nyílt tárlat szeptember 29-én.

A város olyan őszi programso-

rozat részese lett, melyben számos helyszínen mintegy három-

száz alkotó kétezer műve került kiállításra. Péczeli Margit képzőművész, a tárlat kurátora elmond-

ta, hogy a korábbi években az idősebb generációt képviselő, ismert alkotókat hívta. Most mester és tanítványai munkásságában találkozhat a közönség. „Az arc epifániája” címmel nyílt tárlaton Bukta Norbert festőművész és tanítványai szerepelnek: Gantner Dániel, Szűcs Domonkos festőművész, valamint Pattantyús Márton grafikusművész mutatja be alkotásait.

A téma és a feldolgozás közös: az arc megjelenítése, monumentális alkotásokkal.

A kiállítás filozofikus címéből következően, szubjektív érzéseit kifejező tárlatvezetést tartott a megnyitón dr. Gájer László római katolikus plébános. Az arckifejezésekkel megjelenített érzelem és értelem kapcsolatáról, a létezés művészet által való feltárásról beszélt.

Az árnyaltan figurális művek a felfedezhető portrékon élethelyzeteket jelenítenek meg. A látnivalók az év végéig várják az érdeklődőket.

ARANYKORÚ ALKOTÓK KÖSZÖNTÉSE

Törődő szeretettel

Az idősök világnapja alkalmából a Magyar Vöröskereszt Keszthelyi Területi Szervezetén belül működő „Aranykorúak Társasága” Klub elnöksége Kapcsándy Mária irányításával október közepén a Fejér György Könyvtárban vendéglátással egybekötött ünnepséget szervezett, ahol aranykorú alkotókat köszöntöttek, akik közül többen is fölléptek verssel, dallal, tánccal.

Köszöntőjében dr. Varga Andrea, a megyei kormányhivatal keszthelyi járási hivatalának vezetője kiemelte: a keszthelyi járáshoz tartozó 30 településen összesen 13.929 fő 60. életévét betöltött

idős él, közülük 1995 fő a 80 esztendő fölötti, és 280-an vannak, akik a 90. születésnapjukat is megélhették. Az ünnepnap is jó alkalom arra, hogy köszönetet mondjunk az időseknek a mindennapi

gondoskodásukért. Nemes Attila, az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociálpolitikáért felelős helyettes államtitkárának titkárságvezetője. „Életünk” címmel meghirdetett önéletrajzírói pályázatának díjazottját, a Keszthelyen élő, Nemeshegyesen született, 95 éves születésnapját ünneplő Vitéz Balázs Alajost köszöntötte, aki „Egy emberöltő távlatából” címmel küldte be jutalmazásra érdemes pályamunkáját. Mint elhangzott: Lajos bácsi emlékei között élő történetek, hagyományok, élettapasztalatok és erkölcsi értékek fennmaradása és átörökítése fontos a következő nemzedékek számára, a mintegy kétezer pályamunka közül, ezért esett rá a választás, mint fő díjazott. A szépkorú nyugdíjast meleg szavakkal, oklevéllel, borral és könyvvel köszöntötte Ruzsics Ferenc keszthelyi polgármester. Az ünnepeltnek — többek mellett — szívből gratulált Baracska Józsefné, a Nyugdíjasok Országos Központjának vezetője és Magyar Kálmán, Nemeshegyesi polgármestere is.

Hévízi bravúr

Tamási—Hévíz 19-24 (13-9)
NB II. női kézilabda-mérkőzés.
Tamási, 200 néző V.: Kóbor, Tasnádi.

Hévíz: Lancz — Czigány 4, Fehér 6, Gliba 1, Papp, Tóth 6, Borsi 1. Csere: Molnár, Iglódi (kapusok), Lakatos 1, Holczbauer 5, Kovács, Gáspár. Edző: Pécsi Zsolt

A vadonatúj csarnokban óriási lendülettel kezdett az eddigi veretlen hazai csapat: 12-6-ra, majd a zúzóban is 4 góllal vezetett. A zöld-fehérek azonban nagyon fegyelmezett védekezéssel, miközben 18 percen át gólt sem kaptak, a 45. percben (16-16) egyenlítették. Ezt követően a korábbi meccsekhez hasonlóan, átlövők örömjátéka következett, néhány góljukat a közönség nagy ovációval fogadta és a hazaiak is elismerték: ezen a sportszerű meccsen a játékban és hitben erősebb csapat győzött. A bajnoki tabellán a Hévíz ugyanannyi pontot veszített, mint az 1. helyezett.

Jók: Holczbauer (a mezőny legjobbjá), Molnár, Tóth, Czigány.

HUNGUEST HOTEL HELIOS HÉVÍZ
VII. Selfness nyílt napok

Hévízen, a Hunguest Hotel Helios*** superior Benjamin épületébe október második hétvégéjén várták az érdeklődőket, a 7. alkalommal megszervezett Selfness nyílt napok ingyenesen látogatható rendezvényre, ahol az önismereti programok ráadásaként, kedvezményes fürdési lehetőséget is biztosítottak.

Pénteken délután a Románia északnyugati részén található Bihar megye: a Nyugati-dombvidék, a Réz-hegység, a Király-erdő természetrezervátumaiban gazdagon fellelhető értékes gyógyító növények forrásaiból kezdődött teakóstoló, majd a Heliosban másfél évvel ezelőtt életre hívott Selfness Team igazolta, hogy mindenkit hatékonyan képes támogatni az önmaga megtalálásához vezető úton. Este Farkas Tibor relaxációs dobmeditációval segítette a test-lélek-szellem ellazulását. Szombaton reggel chi-kunggal, Scaravelli-, hatha- és csakrajógák-

kal erősíthettek. A Triomed-terápia hatásairól dr. Szabó Ilona orvos, természetgyógyász; Bihar-gyógytea kincséről Ion Bonhics erdélyi füvesember tartott előadást. Az ajurvéda főzósarokban Meiszner Katalin táplálkozási tanácsadó készített gyógyító ételeket. A meditációs hangterápia előtt a zalaegerszegi Göncz József mutatta be „Az öngyógyítás forradalma” című könyvét. A Selfness Team bemutatkozó kezelése, terápiái (holisztikus lébőjt, érvellness, öngyógyítási praktikák, Hellinger-módszer, alvászavar, hipnózis) is térítésmentesen kipróbálhatók voltak.



ALSÓPÁHOKI NÉPZENEI TALÁLKOZÓ

Népdalkörök ünnepi koncertje



Az alsópáhoki Bodzavirág Népdalkör még tavaly októberben vette át a Szolnoki Népdalkörtől a KÓTA (Magyar Kórusok Zenekarok és Népzenei Együttesek) által alapított Stafétát és az ezzel együtt járó jogot, hogy rangos országos népzenei találkozót rendezzen a Zene Világnapja alakalmából. A rendezvényen nyolc helyszínről mintegy 120-an vettek részt.

Czigány Sándor polgármester a házigazdák örömeit osztotta meg azzal kapcsolatban, hogy a népzene rangos sikerrendezvényének ezúttal a falu adhat otthont és tovább mélyülhetnek a szakmai és baráti kapcsolatok a fellépők között. A stafétát a 14 tagú Bodzavirág Népdalkörtől a Csesztregi Pávákör vette át — jelentette be Füle Jánosné, a Bodzavirág Népdalkör művészeti vezetője. A szolnoki, bókaházi, dinnyési, csesztregtomaji, hévízi, zalaapáti, csesztregi fellépőket a koncert után vacsorával vendégelték meg.

MARGARÉTA IDŐSKLUB — AKTÍV PROGRAMOKKAL

Kirándulások, névnapok

Szeptembertől Naousz Zsuzsa vezetésével egy civil közösséggé alakult Keszthelyen a Helikon utcai TESZ-házban működő Őszikék Idősklub, illetve a négy évtizednél is öregebb Margaréta Nyugdíjasklub mintegy negyvenfős tagsága, hogy a Lovrek Ferencné több évtizedes, lelkes és önzetlen szakmai irányításának nyomdokain továbbhaladva megmutassák mindenkinek, hogy az aranykor, az ezüst haj nem egyenlő a búskomorsággal, a semmittevéssel, a tartalom nélküli léttel.

megnézzék a Parlamentet, és a közeljövőben Tapolcára is ellátogatnak. A környék és a kistérség civil közösségeinek meghívását is gyakran elfogadják, és ők maguk is invitálnak egy-egy klubot, hogy megnézzék, ott miféle értékek, ötletek rejtőzködnek. Örömmel és nagy készülődéssel ülik meg mindenkinek a névnapját, a farsangot, a karácsony ünnepét. Rendszeresen részt vesznek a városi rendezvényeken, havi egy alkalommal pedig meghívják iparművészt, festőművészt vagy gyógyító szakembert, hogy érdekes és hasznos információkhoz jussanak, de azon is gondolkodnak, hogy az együvé tartozásuk jelképeként milyen „egyenruhát” készítsenek.



Minden hétfőn délután kettőtől azok a nyugdíjas hölgyek találkoznak itt, akiket feldob egy tartalmas beszélgetés, akik egymás között kicserélik életvezetési, főzési, egészségmegőrzési, spórolási tapasztalataikat, tippjeiket. A

testüket ilyenkor vezetett tornagyakorlatokkal tartják karban, és a mentális segítségadás jegyében meghallgatják mindenki heti élménybeszámolóját. Tervezik, hogy hamarosan vonatos kirándulást tesznek a fővárosba, hogy

Üdülési jogot keresek belföldre, külföldre.

Tel.: 06-70/619-2060

Mobil Gáz '98 Kft.

Keszthely, Várölgyi út

Októberi akció!

12.000 Ft feletti készpénzes üzemanyag vásárlás esetén további

12 Ft/l azonnali ÁRENGEDMÉNYT

adunk kedvező árainkból.

Bankkártyás fizetés esetén 8 Ft/l azonnali árengedmény.

Új utakon a Mobil Gáz-hoz Várölgly felé!

- ESZ-95 benzin
- Gázolaj
- E85 bioetanol
- LPG autógáz

- utánfutó-kölcsönzés
- PB-gáz cseretelep



Nyitva:
H-P: 6-21
Szo.-V: 7-21

Jano-General Kft.
Keszthely, Georgikon u. 24.

**GUMISZERELÉS
CENTÍROZÁS**
AKCIÓS ÁRON!
Non-stop ügyelet: 20/290-3667

Tel./Fax: 83/313-436 e-mail: janogen@t-online.hu
Mobil: 30/411-5521 www.jano-general.hu

Üveg Trend Plusz Kft.

**ÜVEGEZÉS
ÜVEGCISZOLÁS
KÉPKERETEZÉS**

Mindennemű épületüvegezés, csiszolt bútorüvegek, tükrök kedvező áron, rövid határidővel, széles anyagválasztékból. INGYENES parkolási lehetőség. Keszthely, Kócsag u. 3. 83/310-627, 30/3310-627

HIR-SAT 2000 Kft. Keszthely, Bercsényi M. u. 35. Tel.: 83-311-136
www.hirsat.hu hirsat@hirsat.hu

INTERNET 10 Mbit/s

Kábel TV Családi csomag

Telefon

ÚJ HIR-SAT TRIO!
MINDEN RÉGI ÉS ÚJ ÜGYFELÜNK választhat egy kedvező három szolgáltatást nyújtó csomagot. (Családi Tv csomag, 10 Mbit/s Internet, és Telefon előfizetés)

7990 Ft/hó.



Műanyag nyílászárók gyártása, forgalmazása, könyöklők, árnyékolástechnika

OMEGA
ABLAK KFT.

www.omegaablak.hu



Cégünk 2004 óta foglalkozik műanyag nyílászárók gyártásával. Mivel a nyílászárócseré hosszú távú befektetés, célunk a jó minőségű termékek előállítását, ami közös érdeke vásárlónak és gyártónak egyaránt. Siegenia alapbiztonsági vasalat, hibásműködés-gátlóval, részszellőztetővel.

Alap kivételben 24 mm-es k=1,0 W/m²K üvegezés. Igény esetén 38 mm-es k=0,7 W/m²K, multifunkciós, fokozottan hő- és napfényvédő üvegezés.

- Ingyenes felmérés.
- Bontás, beépítés, hulladékelszállítás.
- Párkányok.
- Redőnyök, fix és mobil szűnyoghálók.
- Korrekt ár, megtekinthető minőség!

Profilkínálatunk: 5 légkamrás Deceuninck Zendow, valamint 6 légkamrás, 3 gumitömítéssel Inoutic Prestigel



Zalaapáti, Ady u. 15.

Tel.: 06-30/969-6264 • 06-30/540-4944 • Fax: 06-83/352-397
E-mail: omegaablak@omegaablak.t-online.hu • brunnerk@t-online.hu

Profí szakértő munkát keres

Megbízható munkaerő vagyok, aki nem riad vissza a kemény munkától. Legfőbb erősségeim az alacsony üzemeltetési költségek, az ergonomikus kabin és a karakteres megjelenés.

Miért vagyok én a legalkalmasabb jelölt?

- mert Európa első számú kishaszonjármű-értékesítő márkájának minden tapasztalatával rendelkezem*
- mert az év legkedvezőbb Renault-kondícióival vagyok elérhető a Renault Flottanapok alatt
- mert e-útdíj fizetésre nem vagyok kötelezve**
- mert akár bruttó 2 800 000 Ft árkedvezménnyel megkaphat

Találkozunk a Renault Flottanapokon október 1. és november 30. között a Renault márkakereskedésekben!

Üdvözléssel:
RENAULT MASTER

www.renaultcsaszar.hu



A feltüntetett ajánlat 2013. október 1-től november 30-ig, vagy visszavonásig érvényes. *3,5 tonna alatti jármű kategóriában az ACEA (European Automobile Manufacturers' Association) 2012-es adatai alapján. **Amennyiben a járműszerelevény megrendítéskor nem határozza meg a 3,5 t-t. Az ajánlat kizárólag Renault Crédit „Premium Plus” pénzügyi lízing konstrukcióval megrendített gépjárművek esetén érvényes. A Renault Crédit finanszírozást az Unicredit Leasing Zrt. biztosítja. Az ajánlat kizárólag egyéni vállalkozók és társas vállalkozások számára érvényes. A képen látható autó illusztráció. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlattevélnek. Részletek márkakereskedésünkben!



DRIVE THE CHANGE



CSÁSZÁR AUTÓSZERVIZ KFT., 8900 ZALAEGRSZEG, SPORT U. 3., TEL.: 06 92 511 460, E-MAIL: ZALAEGRSZEG@CSASZARAUTO.HU